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Έναρξη εργασιών της νέας Ομάδας Εφήβων Συμβούλων 

 
 

Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες επιλογής της νέας Ομάδας Εφήβων Συμβούλων για 
τη διετία 2011-2012, που αποτελείται πλέον από 21 εφήβους γεννημένους από το 
1994 ως το 1997. Ο Συνήγορος του Πολίτη, με την ιδιότητά του ως Συνήγορος του 
Παιδιού, δημιούργησε την Ομάδα αυτή ως συμβουλευτικό όργανο που συγκροτείται 
από εφήβους που προέρχονται από διάφορες περιοχές της χώρας, προκειμένου να 
ακούει συστηματικά τις απόψεις των παιδιών για θέματα προάσπισης και 
προαγωγής των δικαιωμάτων του παιδιού. Η Ομάδα Εφήβων Συμβούλων 
συναντιέται 3 φορές το χρόνο και ενδιαμέσως επικοινωνεί μέσω κλειστού 
ηλεκτρονικού φόρουμ, στο οποίο ανταλλάσσονται νέα και απόψεις και 
προετοιμάζονται κοινές ενέργειες. 

 
Η διαδικασία της επιλογής φέτος βασίστηκε σε αιτήσεις που απεστάλησαν μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου ύστερα από ενημέρωση που διακινήθηκε σε συνεργασία με το Υπουργείο 
Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων σε όλα τα σχολεία της χώρας και αναρτήθηκε 
στον ιστοχώρο του Συνηγόρου του Παιδιού (www.0-18.gr), στον οποίο υπάρχουν πληροφορίες 
για τη δράση της Ομάδας Εφήβων Συμβούλων μέχρι σήμερα. Ο Συνήγορος έλαβε συνολικά 
250 αιτήσεις, τις οποίες επεξεργάστηκε και κατηγοριοποίησε. Στη συνέχεια έγινε επιλογή με 
κλήρωση, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο των αιτήσεων και κριτήρια για την συγκρότηση 
της Ομάδας, ώστε να περιλαμβάνονται έφηβοι και των δύο φύλων, από διάφορες περιοχές της 
χώρας, παιδιά μεταναστών, έφηβοι που διαμένουν σε ιδρύματα και έφηβοι με αναπηρίες.   
 
Όλοι οι έφηβοι που έστειλαν αιτήσεις θα συμμετέχουν στη νέα Κοινότητα Εφήβων Συμβούλων 
του Συνηγόρου του Παιδιού που θα επικοινωνεί μαζί τους μέσω του ηλεκτρονικού φόρουμ, 
συμμετέχοντας σε συζητήσεις και ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων. 
 
Η πρώτη συνάντηση της νέας Ομάδας Εφήβων Συμβούλων, μαζί με την τελευταία συνάντηση 
μελών της προηγούμενης Ομάδας, θα λάβει χώρα στις 25-27 Φεβρουαρίου στα γραφεία του 
Συνηγόρου του Πολίτη στην Αθήνα. Τα έξοδα αεροπορικής μετακίνησης των εφήβων και 
συνοδών τους από άλλες περιοχές καλύπτει με ευγενική προσφορά της η εταιρεία Aegean 
Airlines ενώ η διαμονή τους προσφέρεται δωρεάν από την Ένωση Ξενοδόχων Αθηνών, και 
ειδικότερα στην προσεχή συνάντηση από τον Όμιλο Airotel και το ξενοδοχείο «Parthenon».  
 
Τα ονόματα των εφήβων που επιλέχτηκαν και οι περιοχές διαμονής τους έχουν αναρτηθεί στον 
ιστοχώρο του Συνηγόρου του Παιδιού www.0-18.gr.  
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